MATEMATIKA, VI. ROCNiIK — DOMACI PRIPRAVA 7, 4. — 7. kvétna 2020

7 v

Mili zaci, tento tyden budeme opakovat a procvicovat:

4 séitani a odéitani do 10 000 s pfechodem desitek
zaokrouhlovani na stovky
nasobeni a déleni 8 (pracovni list)

R

rysovani rovnobézek

Pondéli 4. kvétna
SCITANiI A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK, uéebnice str. 49
- nejprve si pfipomeneme postup (viz Zluty ramecek v ucebnici na str. 47)

- dvojciferna cCisla zapisujeme a pocitdme na misté jednotek a desitek

Vypracuijte do skolniho sesitu:

str.49 / cv. 17
str.49 / cv. 18

str.49 /cv. 19

Utery 5. kvétna
SCiTANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK, u¢ebnice str. 49 - 50

Vypracuijte do skolniho sesitu:

str.49 / cv. 16
str. 49 / cv. 20 — kontrola na kalkuladce

Vypracuijte cviceni do domaciho seSitu:

str. 50 / cv. 21

Stfeda 6. kvétna
OPAKUJEME SCITANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK

Vypracuijte cvi¢eni v pracovnim sesité (velky zeleny):

str.20/cv. 2
str.21/cv.5
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Ctvrtek 7. kvétna

ROVNOBEZKY

Pfimky m a n jsou rovnobéZné.

—
Linky v se$ité€ jsou

Linky v notové osnové jsou
rovnobéZné,



Rysovani rovnobézek pomoci trojahelniku a pravitka (nebo pomoci
dvou trojuhelniki)

)7,
)

1. Pravitko (znazornéné oranZovou barvou) pevné pfidrzime.

2. Trojuhelnik (znazornény zelenou barvou) pfilozime hranou
k pfidrzovanému pravitku podle obrazku a narysujeme piimku a.

3. Trojuhelnik (zndzornény zelenou barvou) posuneme
po hrané pfidrzovaného pravitka a narysujeme druhou pfimku b.

4. Pfimky a, b jsou rovnob&zné, zapisujeme a | b.

Narysujeme pFimku o, ktera je rovnobézna s pfimkou n a prochézi bodem K.
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Spoj body tak, aby vznikly 3 rovnobéZné piimky.



Rysuj rovnobézné pifimky podle pravitka.

Narysuj pét rovnobéZnych pfimek (posouvani trojihelniku).

OPAKUJEME NASOBENI A DELENI 8
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1. Dej do krouzku nisobky &isla 8.
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13. Babicce je 72 let. Vojta je 8krdt mladsi. Kolik let je Vojtovi?

babicce
Vojta

Vojtovi

let

krat mladsi

Vojtovi je

let.

oo 0o

n

(%)

o

D 100




